
Зібрати якісний врожай та підготуватися 

до наступного 

 
Вимоги до якості зерна підвищуються, ціни на зерно коливаються, 

необхідно вчасно зібрати урожай, та ще й підготуватися до наступного 

сезону необхідно. Цими питаннями задається наразі кожне підприємство.  

Для збирання якісного врожаю необхідно спланувати збирання, організувати логістику та 

адаптуватися до тих умов, що вже склалися на полі. І звичайно ж важливим є не тільки 

якісно зібрати врожай, а й запланувати наступні робочі операції. Адже саме від збору 

врожаю ми закладаємо потенціал наступного врожаю. І на цьому етапі нам важливо 

визначитися, чи ми залишаємо солому  вполі чи ми її збираємо. Адже, збирання соломи 

має як свої переваги, так і недоліки. Перевагою є те, що наступні робочі операції набагато 

полегшуються, а недоліком є те, що поживні речовини, що є в соломі необхідно буде 

доповнити мінеральними добривами.   

Саме лущення стерні, тобто перший обробіток ґрунту після зробу врожаю є вирішальним, 

адже даною операцією ми провокуємо проростання падалиці чи бур´янів. Якщо ми не 

спровокуємо їх проростання на цьому етапі, то деяке насіння здатне залишатися в ґрунті 

довгий період часу у стані спокою, напр. насіння ріпаку може знаходитися в стані спокою 

аж до 10 років. І якщо напр. при наступному  посіву ріпаку ця падалиця проросте, то це 

може знизити врожайність аж до 30 %. Тому дуже важливо саме на цьому етапі провести 

якісний перший обробіток  ґрунту і надати можливість прорости якомога більше падалиці 

та насіння бур´янів. Що ж можна зробити, аби сприяти якнайшвидчому проростанню 

падалиці? Важливим є вже при збиранні врожаю рівномірно розподілити солому, або ж 

зібрати її. Тобто, уникайте скупчень соломи.   

Наступним немаловажливим аспектом лущення стерні є збереження вологи. Поле, що не 

обробляється після збору врожаю, дуже швидко втрачає вологу, тому лущення проводять 

відразу після збору врожаю або не пізніше чим через 2 -3 днів після збору.  



Для чого ще проводять лущення? Це подрібнення і перемішування соломи з ґрунтом, щоб 

забезпечити її перегнивання. Адже це додатковий ресурс добрив, який можна отримати з 

пожнихних решток та соломи.  

Отже, важливо добре спланувати, аби бути готовим до наступного сезону. І проведення 

лущення стерні є одним з перших важливих кроків обробітку ґруну та основа майбутнього 

урожаю.  

 


